

股市中，什么是趋势

股市中趋势就是股价一旦进入某个方向后，就会沿着这个方向运行一阵，就有一定的惯性，像子弹一样飞一会，当然这个惯性运行时间有长有短，这就是趋势。

投资者一旦参与到趋势的运行当中，不管你愿意不愿意，认可不认可，你的股票都会被趋势推着走，一直到这个原有趋势破坏为止，进而形成新的股价运行状态。

股价运行的趋势基本分为三种。上升趋势，下降趋势，和水平趋势。对于A股来说当然是上升趋势运行当中的股票最具有可操作性，同时你的获利可能也最大。

上升趋势就是股价整体来说呈向上方向运动的，最强的接近90度，其次是60度或45度，还有30度。30度角走势相对来说最弱，因为股价刚刚启动，还处于发展阶段，行走缓慢，而且也最容易陷入调整。

下降趋势与上升趋势正好相反，这是竭力要避免操作的时间段，因为这个时候股价的整体运行方向是向下的，买入后最容易被套，特别是在下降趋势中，抱着波段和中长线思路去操作，捂股不放，这无疑是亏损最大的。

至于水平趋势，意思是股价运行不是向上，也不是向下，而是呈横向运动的。这个时期一般操作意义都不大，因为股价在这个区域反复震荡，股价涨不了多少，也跌不了多少，如果此时持股，只能在里面耗着，这样会耽误你的资金使用效率，浪费你的时间成本和机会成本。

趋势对股票交易来说，重中之重，可以放在战略位置。如果你趋势上判断错误，可能你怎么折腾都是亏损的，无论采用什么高超的技术都扭转不了局面，如果在趋势上研判正确，那这样就会大大增加了你投资成功的概率，起到事半功倍的效果。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

如何简单判断市场趋势走向

如何简单判断市场趋势走向

判断市场趋势最简单的方式就是画支撑线或者压力线。如果一波行情经过长时间的下落后，总会沿着一定的斜率在下落，把下落中途的三个最高点连线起来，就形成了压力线。如图：

这是明显的下跌趋势，要发现上涨趋势，首先的形成了下跌趋势之后的事情，我们才有必要找上涨的趋势。但下跌趋势形成后，要找上涨的趋势也不难。

同样道理，当一波反弹行情在持续的进行中的时候，必然会沿着一定的斜率在上涨，也是先找到两个回调的低点，把回调低点连线起来，就会形成一根支撑线，这根向上的支撑线就是上涨的趋势。上面提到那根向下的压力线所指向的方向就是下跌趋势的方向。

股市趋势怎么理解

谢邀.趋势无论是股票，或者期货，只要是能用K线来定义行情走势的市场，都只有三种走势：上涨、下跌，震荡（又称无趋势）。

分析趋势最多的是用均线，其中最著名的要数“葛兰碧八大交易法则”，均线又可以用组合均线和单根均线。

趋势分析必须遵守的三个基本原则：

1.长期趋势比短期趋势更有效

在分析当前趋势之前，交易者最好对长期趋势做分析，有一个认知，只有这样，才能做到顺应长期趋势，不会迷失在短期波动中。

2.K线在趋势中的位置比K线形态更重要

3.趋势的方向比价格更重要

市场上有句话，说的很好“重势不重价”，就是这样的一个逻辑，买对趋势远比买好价格更重要，顺势，能够保证你大概率会是盈利的，但交易价格则做不到这一点。

关于趋势、均线、均线组合，葛兰碧八大交易法则，我用图形来具体谈谈：

一、利用均线，均线组合来分析趋势

二、葛兰碧买入法则与趋势

对于趋势的判断，均线可以作为工具，当然还有别的技术指标，选择适合你的任何一种，只要有效，就达到了分析的目的。

看完点赞，财富满贯！

怎样有效判定股票进入上升趋势或者下降趋势

以前的文章里也提示过，个股的走势总的就分为两种，一种是盘整走势，另一种是趋势走势。而趋势走势又可以细分上涨趋势和下降趋势两种类型。

对于股票交易而言，所有的投资者都希望自己买入股票后立马就开始上涨，很少有人会愿意去参与盘整。所以在平的操作过程中，很多投资者更多的愿意去选择已经形成了明显上涨趋势的个股追涨买入。对于处于下跌趋势中的股票都避而远之！

原理及逻辑

上升趋势：经过一轮长时间的下跌或者盘整趋势后，个股的走势不再创新低或者创了短暂的的低点后很快又重新拉回来了；并且从走势上来看就此该股低点逐步抬高，其高点也逐步抬高。

下降趋势：与上涨趋势相反，经过一轮长时间的上涨或者短暂的横盘趋势后，个股的走势不再创新高或者创了短暂的高点后很快又重新拉回来了；并且从走势上来看就此该股低点逐步降低，其高点也逐步降低。

判别方法

均线系统判别

上升趋势：对于均线系统而言，要想形成长期上涨趋势，股价首先要同时突破并且站上60日线、120日线上方，只有这样股价才算离开了长期的下跌盘整走势，才有可能开启新的上涨趋势。然后对于走势较为强劲的个股而言，60日线与120日顺势向上，两条均线的走势较为平滑，并且随着走势的攀升，两条均线之间的距离逐渐扩大，再者股价每每回踩至60日线附近都会遇支撑再次回升。

下降趋势：若是下降趋势，前期该股肯定是经历过大幅上涨的，而后股价高位滞涨，主力出货完毕后，开始步入下跌趋势。若股价有效跌破60日均线更有甚者也同时跌破120日线，且后期若反抽不能有效回到60日线上方，则表明该股较长一段时间内的形成了下跌趋势。所以，类似的个股后期大概率会顺着60、120日线的趋势持续走跌。

趋势线结构判别

上涨趋势：还是经历过前期的长时间的下跌趋势，某一段时间忽然突破前期一直下跌的趋势线（反压趋势线），然后股价有了止跌企稳的迹象，形成较长一段时间的横盘震荡趋势；若是多次又突破了横盘震荡的箱体上沿，创出短期新高，则大概率表明短期的上涨趋势形成。

下降趋势：

经历过一段时间上的上涨趋势，到达一定高位后并且久久不能创新高，有明显的滞涨态势。若是跌破了前期的上涨趋势线，又再次有效跌破了高位横盘的箱体下沿且反抽不上，则该股也大概率将形成下降趋势。

缠论结构判断

缠论结构的三类买卖点其实也是比较好的一个判断上涨趋势或下降趋势是否形成的条件。

上涨趋势：由缠论的三类买点而得，如下图：

一类买点（大级别趋势背驰形成的第一个买点）

二类买点（不再创新低的次级别回抽的买点）

三类买点（突破该趋势走势中枢后不再回到该中枢内的买点），三个买点的连线相连形成上涨趋势线。所以，如果前期经过长期下跌的个股从周线级别上去寻找一下这三类买点是否具备！

下降趋势：由缠论的三类卖点而得，如下图：

一类卖点（大级别趋势背驰形成的第一个卖点）二类卖点（不再创新高次级别的高点）三类卖点（跌破该趋势走势中枢后不再回到该中枢内的高点），三个卖点的连线相连形成下降趋势线。所以如果前期经过长期上涨的个股从周线级别上去寻找一下这三类卖点是否存在！

总结：对于判别股票是否有形成上涨趋势或者下跌趋势的可能性，简单的来讲就以上三种方法。但是，需要注意的一点是这毕竟只能作为提前预判的一种方式，最终的执行买入还是要基于有明显的上涨趋势后再操作。而对于卖出的话时刻要谨防趋势反转的任何可能性。不宜有过多的猜测！

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注点评。

股票如何预判涨跌

股票的涨跌真的可以预测吗？如果有人告诉你，他可以预测股票的涨跌，尤其说可以预测短期股票的涨跌，那就要小心了。

一、股票涨跌受多重因素影响，很难把握

一是受企业基本面的影响。企业盈利能力和成长能力是决定股票涨跌的根本。何况，还有一些企业做假账，让人防不胜防！

二是受资金面影响。本质上就是受供求关系的影响。一个股票，没有主力进驻，靠散户肯定是涨不起来的。资金面是影响股票涨跌的关键因素。

三是受政策面的影响。如果企业所在的行业，是国家政策限制发展的，那企业的发展前景和盈利能力就会受到很大制约。

四是受其他不可控因素影响。例如经济危机，自然灾害等。

所以，要准确预测股票的涨跌，很难。这也是股票风险大的最重要原因。其中任何一个因素，都可能对股价造成极大冲击。如果谁能说他能准确预测股价涨跌，一定是骗子！否则，那么多专家，不全都炒股大发了？

二、用相对科学的方法，概率性预测股票涨跌

首先是看股票的基本面，通过财务分析，对股票进行估值。当然，如果有条件，可以实地考察企业的经营情况，或则通过在企业的亲友了解企业的盈利情况。只选那些企业业绩持续良好、有发展潜力的企业，这是选股的第一部，也是前提。

其次就是进行技术面分析，通过k线图和其他技术指标，对已经通过基本面选出的个股，预测股票的中长期趋势，只在中长期趋势向上的个股上买卖。

前面两个方面，一定要结合在一起，不能分开。

散户少做短线，那不是散户的强项。

三、注意控制风险

股市是概率游戏，没有人能够做到100%准确，看错方向，遇到亏损，是最正常不过的事情。一定要"轻预测，重对策"。一切市场说了算，不要纠结于自己预测的对错。只要预测和市场走势不同，那就是市场对的！关键要严格执行止损纪律！只要达到自己止损位置，一定要立即无条件止损！可能有几次止损后价格又上涨了，但从大概率上来说，只要不执行止损纪律，遇到一次大幅度亏损，就会被深度套牢！记住，亏损50%需要100%盈利才能回本！

您的点赞，是对我最大的鼓励！

如果有什么意见建议和感想，请关注后私聊，也可以在评论区留言！